
A B C D T
CÓDIGO Tema 5 30 10 5 50 OBSERVACIONES

104621021183

104621021196

104619021336

104617021602

104619012013

104622011413

104622011411

104621021198

104621021204

104621011367

104621021212

104622020676 IDV1 5 30 10 5 50 5,0 MUY BUEN TRABAJO

104622011405 IDV2 5 27 8 5 45 4,5 Muller: no usa adecuadamente las parábolas de apoyo

104618010034 IDV3 5 30 10 5 50 5,0 MUY BUEN TRABAJO

104619011199 IDV4 5 15 5 0 25 2,5

Muller: no usa adecuadamente las parábolas de apoyo.

Sustentación muy pobre. NO ví la verificación de raíces múltiples.

Esto resta valor a las conclusiones.

ESTO ES UN PARCIAL, NO UN TALLER CUALQUIERA!

104621011374 IDV5 5 27 8 5 45 4,5
Punto 1 Muller: no usa adecuadamente las parábolas de apoyo para todas las 

raíces.

104622011426 IDV6 5 27 8 5 45 4,5 Muller: no usa adecuadamente las parábolas de apoyo

ANÁLISIS NUMÉRICO  -  GRUPO A - 2024.2

G1 5 30 10 5 50 5,0 MUY BUEN TRABAJO

5,0 MUY BUEN TRABAJO

G3

G4

5 28 10 5 48 4,8

G2 5 30 10 5 50

Solo faltaba ajustar mejor una de las parábolas. MUY BIUEN TRABAJO.

5 27 8 5 45 4,5 Muller: no usa adecuadamente las parábolas de apoyo.

4,5 Muller: no usa adecuadamente las parábolas de apoyo.

G6 5 27 8 5 45 4,5 Muller: no usa adecuadamente las parábolas de apoyo.

G5 5 27 8 5 45


